

НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ МЕДИЧНИХ НАУК УКРАЇНИ
ДУ «ІНСТИТУТ ГРОМАДСЬКОГО ЗДОРОВ'Я ІМ. О.М. МАРЗЄЄВА»

ПРОТОКОЛ №1

засідання Приймальної комісії з прийому до аспірантури у 2022 р.

м. Київ

03 липня 2022 року

Відповідно до «Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у вищих навчальних закладах (наукових установах)», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23.03.2016 р.; Положення про приймальну комісію ДУ «Інститут громадського здоров'я ім. О.М. Марзєєва НАМН України» (далі - Інститут) від 28.02.2020 р. створено приймальну комісію для проведення прийому до аспірантури Інституту (Наказ №280-к від 26.06.2020 р.). Прийом до аспірантури проводиться у відповідності до «Правила прийому до аспірантури та докторантури ДУ «Інститут громадського здоров'я ім. О.М. Марзєєва Національної академії медичних наук України»» від 28.02.2020 р

До приймальної комісії надійшла заява на вступ до аспірантури з відривом від виробництва (очна форма навчання) за спеціальністю 222 «медицина» (спеціалізація «гігієна та професійна патологія») від Скочко Віталія Петровича;

Претендент на вступ до аспірантури подав належним чином оформлені документи у відповідності до переліку зазначеному в оголошенні про конкурс (№34/559 від 08.06.2022).

Інформація про вступника до аспірантури на навчання з відривом від виробництва за спеціальністю 229 «громадське здоров'я» (заочна форма навчання)

Скочко Віталій Петрович, 1984 року народження, освіта вища.

В 2007 році закінчив Національний медичний університет імені О.О. Богомольця і отримав повну вищу освіту за спеціальністю «медико-профілактична справа» та здобув кваліфікацію лікар (диплом KB №31354284 від 27 червня 2007 року).

Трудова діяльність.

З 2003 року по 2007 рік працював молодшим медичним працівником на станції швидкої медичної допомоги Боярської центральної лікарня Києво - Святошинського району.

З 2007 по 2011 рік працював в ДЗ «Білоцерківська міська СЕС МОЗ України», займав посади лікаря – інтерна, лікаря – гігієніста відділення комунальної гігієни.

З 2011 по 2012 роки працював в Інституті гігієни та медичної екології ім. О.М. Марзєєва АМН України в лабораторії дезінфектології на посаді молодшого наукового співробітника. З 2012 року дотепер працює в ДП «Укрдержбудекспертиза» та за сумісництвом в ТОВ «Інститут експертно-технологічних рішень у будівництві» на посаді провідного експерта будівельного сектору гігієни та медичної екології відділу спеціалізованих експертиз.

Входить до складу робочої групи з питань розробки державних будівельних норм щодо проектування та будівництва будинків і споруд закладів охорони здоров'я Науково-технічної ради Міністерства розвитку громад та територій України, затвердженої Наказом Міністерства розвитку громад та територій України від 29 липня 2022 року № 135.

Викладацька діяльність. Викладав курс лекцій «Проектування і проведення експертизи проектів будівництва з питань забезпечення санітарного та епідеміологічного благополуччя населення» для провідних фахівців ТОВ «УКРЦПН» з 2013 по 2020 роки.

Публікації – загальна кількість 3.

Приймальна комісія розглянувши матеріали особової справи претендента на вступ до аспірантури прийняла

РІШЕННЯ

допустити до складання вступних іспитів до аспірантури з відривом від виробництва (очна форма навчання) за спеціальністю 222 «медицина» (спеціалізація «гігієна та професійна патологія») Скочко Віталія Петровича

Голова комісії, д.мед.н., академік НАМН України

Сердюк А.М.

Відповідальний секретар комісії: д.б.н., с.н.с.

Русакова Л.Т.

Члени комісії:

д.мед.н., проф.

д.мед.н., проф.

Черниченко І.О.

Турос О.І.